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Ata da Segunda Reuniao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo de 2025. As 19h 
(dezenove horas) do dia 12 (doze) de marco de 2025; reuniram-se na Camara Municipal de 

Tacaimbo, a Rua Pedro de Goes, n°12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Cicero 
de Aluizio da Silva, Edvaldo Jose de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno Jose de Franca, 
Maria Jose Macedo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Matins, Maria de Nazare Santos de 
Paula, Nadilson Nunes da Silva, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo numero Regimental o 
senhor Presidente deu "Boa Noite aos colegas vereadores e o publico aqui presente". 
Declarou aberta a sessao. A Mesa Diretora foi composta pela Excelentissima Presidente 
Eduardo da Silva Pereira, Primeiro Secretario Nadilson Nunes da Silva e Segundo Secretario 

Fagno Jose de Franca. Na sequencia dos trabalhos legislativos, a Senhor Presidente declarou 
aberto o EXPEDIENTE DO DIA: Convidou o primeiro secretario para fazer a leitura da pauta 

do dia. Realizando a leitura da Ata da primeira Reuniao Ordinaria do primeiro Periodo 

Legislativo, realizada no dia 19 de fevereiro de 2025, Leitura do projeto de lei N° 008 de 2025 
de autoria da prefeita Joelda Lima da Silva Pereira o mesmo encaminhado para as comissoes 
competentes, leitura do requerimento de N° 026 de 2025 de autoria do vereador Edvaldo Jose de 
Macedo, leitura do requerimento de N° 027 de 2025 de autoria da vereadora Maria Clarice da 
Silva Martins, leitura do requerimento de N° 028 de 2025 de autoria da vereadora Maria Clarice 

da Silva Matins, leitura do requerimento de N° 029 de 2025 de autoria da vereadora Mans 

Clarice da Silva Martins, leitura do requerimento de N° 030 de 2025 de autoria da vereadora 

Maria de Nazare Santos de Paula, leitura do requerimento de N° 031 de 2025 de autoria da 

vereadora Maria de Nazare Santos de Paula, leitura do requerimento de N° 032 de 2025 de 

autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira, leitura do requerimento de N° 033 de 2025 de 
autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira, leitura do requerimento de N° 034 DE 2025 de 
autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira, leitura do requerimento de N° 035 de 2025 de 

autoria do vereador Paulo Rodrigues da Silva, leitura do requerimento N° 036 de autoria do 

vereador Paulo Rodrigues da Silva, leitura do requerimento de N° 037 de 2025 de autoria da 

vereadora Maria Jose de Macedo Sousa Lima, leitura do requerimento de N° 038 de 2025 de 

autoria da vereadora Maria Jose Macedo Sousa Lima, leitura do requerimento de N° 039 de 2025 

de autoria do vereador Fagno Jose de Franca, leitura do requerimento de N° 040 de 2025 de 

autoria do vereador Fagno Jose de Franca, leitura do requerimento de N° 041 de 2025 de autoria 

do vereador Nadilson Nunes da Silva. ORDEM DO DIA: Coloco em votacao o requerimento de 

N° 026/2025 de autoria do vereador Edvaldo Jose de Macedo, APROVADO POR 
UNINIMIDADE, Coloco em votacao os requerimentos de N° 0027/2025, N° 028/2025, de 

autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins, APROVADOS POR UNINIMIDADE, 

Coloco em votacao os requerimentos de N° 030/2025, N° 031 /2025 de autoria da vereadora 

Maria de Nazare Santos de Paula APROVADOS POR UNINIMIDADE, Coloco em votacao os 

requerimentos de N° 032/2025, N° 033/2025, N° 034/2025 de autoria do vereador Eduardo da 
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Silva Pereira APROVADOS POR UNINIMIDADE, Coloco em votacao os requerimentos de 
N° 035/2025, N° 036/2025 de autoria do vereador Paulo Rodrigues da Silva APROVADOS 
FOR UNINIMIDADE, Coloco em votacao os requerimentos de N° 037/2025, N° 038/2025 de 
autoria da vereadora Maria Jose de Macedo Sousa Lima APROVADOS FOR 
UNINIMIDADE, Coloco em votagao os requerimentos de N° 039/2025, N° 040/2025 de autoria 
do vereador Fagno Jose de Franca APROVADOS FOR UNINIMIDADE, Coloco em votacao o 
requerimento de N° 041/2025 APROVADOS FOR UNINIMIDADE de autoria do vereador 
Nadilson Nunes da Silva. FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma a vereadora 
CLARICE: Boa noite colegas vereadores a publico presente, quero agradecer aos meus colegas 
vereadores aqui presente, por terem aprovados os meus requerimentos, a eu fiz um pedido aqui 
para que seja feita uma faixa de pedestre, em frente a escola: Francisco de Assis, porque la esta 
muito perigoso, porque la transita muitas criancas a adolescentes, enfim muitas pessoas 
transitando de frente da escola. A vereadora espera que a prefeita atenda seu pedido o mais 
rapido possivel. Por fim agradeceu aos seus pares por ter aprovado o seu requerimento da 
passagem molhada da maquina velha, que ira beneficiar o pessoal da vila igrejinha a tambem 
pessoas de Tacaimbo. Terminou sua fala agradecendo a todos a desejando boa noite. 
FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma o vereador PAULO RODRIGUES: Boa 
noite senhoras a senhores, gente eu fiz o requerimento daquela estrada da bana do algodao, 
porque a uma vergonha faz mais de 10 anos que passaram a maquina la, entao eu espero que a 
prefeita escute a coloque a maquina pra fazer aquela estrada, porque ultimamente as maquinas so 
estao do outro lado da pista, pm o lado de ca da cidade a muito dificil vir aqui pra cidade, a pediu 
tambem tratores para arrarem a terra do povo do lado da cidade. O vereador tambem relatou que: 
Sabado eu vnha passando na feira a os cidadoes que moram fora da cidade, que vendem as 
coisas deles aqui na ma me pediram pars fazer um requerimento de dois banheiros au i por tras do 

acougue velho, os mesmo que me solicitaram, pagam os impostos deles a merecem esses 
banheiros mais proximo deles, pois um desses feirantes me relatou que devido a distancia do 
banheiro um dia desse o mesmo chegou quase "cagado" no banheiro publico. Abraco a tchau. 
FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma o vereador NADILSON NUNES: Boa 
noite a todos a todas, gostaria de pedi uma excecao pars poder utilizar minha fala aqui na mesa 
tendo em vista que, eu you precisar usar aigumas anotacoes aqui pars poder fazer a defesa da 
minha fala: E senhores vereadores publico presente gostaria de agradecer aos nobres vereadores 
por terem aprovados o meu requerimento de N° 041/2025 que trata sobre a possibilidade de uma 
reforma administrativa no nosso municipio, mas pra muitas pessoas que ainda nao conhece e 
importante a gente justificar o que seria uma reforma administrativa: A reforma administrativa 
trata sobre trabalhar o organograma administrativo do nosso municipio, vereador Cicero, hoje na 

estrutura administrativa do nosso municipio nos so termos as secretarias de fmancias, 
administracao, saude, assistencia social, governo, obras a educacao e as demais pastas sao 
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diretorias de fmancas, diretoria de esportes a diretoria de cultura, a porque, eu estou fazendo esse 
pedido para que a prefeita se, sensibilize a mande a reforma administrativa para essa Casa, se nos 
enquanto vereadores, Clarice formos fazer um estudo da quantidade de awes que existe contra o 
municipio, ao fmal de cada gestoo por questoes trabalhistas existe um numero vultuoso "grande" 
se a gente formos levar essas agoes trabalhistas enconsideracao da algo aproximadamente em 
tomo de 200 mil reais, ou mais ao final de cads gestao, a porque que isso acontece, porque todo 
gestor quando ele entra, ele pode mandar pm essa casa a reforma administrativa, para que ele 
possa organizar a sua realidade administrativa de acordo corn essa reforma. Por exemplo you dar 
um exemplo aqui a voces que acontece no nosso dia-a- dia nos termos agentes de enfermagem 
que nem existern mais essa vaga por exemplo em um concurso publico, voce nao ver hoje mais 
esse cargo. Existe o agente de edemias, agente de saude comunitario, mas o agente de 
enfermagem nao existem mais, porque foi uma funcao que foi instinta a nos ja aprovamos aqui 
nessa casa 

e, eu estou a ha 4 anos tern vereadores que estao a mais tempo, eu you falar pelo 
tempo que estou aqui a gente ja aprovou a criacao do departamento de compras que estabelece 
um valor de 3 mil reais que a considerado um cargo de diretoria tendo envista que o salario de 
secretario e 6 mil e a metade a salario de diretoria, mas o departamento de compras nao ganha 
essa nomeclatura doutor, ele a so agente de compras, o procurador juridico que tern estatus de 
secretario, nos criamos o cargo no valor de 4 mil reais a hoje esta em 6 mil reais, se a gente 
formos abservar o portal da transparencia e a gente esta discutindo a criacao do cargo de ouvidor 
ai, eu pergunto a vosv s excelencias ate quando a gente vai esta remendiando a discussao nessa 
casa da reforma trabalhista administrativa, ate quando a gente vai esta recebendo projetos 
particionados a feito esta parecendo acougue vereador faia, voce vai la a diz me dar um patinho 

so a metade ao inves do cam pedir o boi inteiro de uma vez flea comprando as coisas pela 
metade entao a interessante que essa casa discuta porque, porque evita o onus para o municipio 
pagar idenizacoes para os funcionarios que estao desviados de funcoes, entao Cabe a gente 
discutir aqui agora existe pessoas que o mecanismo de cognicao eu acredito que funciona ao 
contrario a gente discuti uma coisa aqui vereador faia a la na ma chega de outra forma porque o 
objetivo vereador Eduardo a denegrir a imagem de quem esta presente aqui a nao discutir o que 
importa discutir a estrutura administrativa do nosso municipio nao e a gente achar que a discurtir 
fulano vai ficar desempregado Clarice a reforma administrativa a pra voce organizar os que ja 
estao trabalhando nao a para tirar ninguem esta entendendo entao a importante que nos 
discutamos sobre isso nessa casa, eu eu estou dizendo isso vereadores porque esse custo logo, 
logo daqui a alguns dias nos vamos discutir nessa casa o projeto de criacao da secretaria de 
cultura porque ja esta pronto a vao mandar pm ca a porque nao manda o projeto que cria a 
diretoria do meio ambiente, secretaria do meu ambiente porque nao manda, manda que a gente 

esta aqui para discutir a ver o que a meihor pars a cidade agora flea mandando projeto individual 

onerando a folha do municipio corn muitas das vezes cargos que ser nos observar a producao do 
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que se faz a gente questiona a necessidade do cargo, eu you lhes dizer por exemplo a gente tern 
um cargo que, eu nao sei quem esta nele secretario de projetos especias qua! projeto que agente 
esta vendo rodando na cidade alem uma ambulancia que esta rodando alem de uma reforma de 
um campo que foi deixado quase um milMo em uma conta a no foi feito, ou melhor terminado 
a reforma da entrada da cidade que está parada, eu acredito na minha visao nobres vereadores 
eles estao entregamos nada de Alvaro, mas aparentemente no vao entregar nada nem do 

govemo deles, entao assim eu estou fazendo essa fala nobres vereadores porque eu gostaria 
muito que a gente utilizasse esse espaco para discutir o que imports a nao o que a trivial aquilo 
que eu acho importante para meu umbigo a importante a gente discutir essa reforma porque a 
gente vai ajudar o municipio a ficar bem financeiramente pars que amanha a gente tenha 
condiroes vereador faia de quem sabe lutar atras de um asfalto ate riacho fechado pars que a 
gente consiga criar a casa de acolhimento as pessoas na cidade do Recife a isso que importa a 
gente discutir nessa casa vamos deixar as trivialidades do lado a vamos discutir o que importa, 
mas eu de toda forma eu estou enviando, essa casa vai enviar pars a prefeita do municipio e a 
reforma administrativa a eu tenho certeza que se a prefeita ne tiver esse desejo de fazer essa 

reforma vai vir para contribuir muito corn o municipio. Agradeco a todos, bencaos do senhor 
para todos. FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma o vereador FAGNO JOSE: 
boa noite a todos os vereadores a vereadoras funcionarios dessa casa publico presente pessoas de 

casa quero agradecer aos nobres vereadores por terem aprovados os meus requerimentos, 
requerimentos esse que a do projeto born de bola 10 na escola que no primeiro ano do meu 

mandato eu conseguie levar esse projeto para riacho fechado, projeto esse que de janeiro ate a 

data de hoje esta parado um projeto que dar oportunidades pars nossos jovens a criancas da 
nossa comunidade a fiz o requerimento pars que alem de riacho fechado esse projeto se estenda 

para os distritos da vila melancia a vila igrejinha pars que outras criancas, outros adolecentes 

tenham essas mesmas oportunidades. Fico muito entristecido vendo um projeto que levei corn 

tanto carinho pars riacho fechado esta parado eu nao sei qual motivo, mas estou aqui para 

reenvidicar pelos meus meninos de riacho fechado, melancia a igrejinha a dizer a voces que 

podem contar cornigo que eu you cobrar da prefeita que a gente esta aqui pars cobrar a para 

aprovar o que for born para nosso povo. Outro requerimento meu foi a reforma da unidade basica 

de saude UBS essa que fica por tras da minha casa que em 2016 na gestao de Sandra Aragao 

gracas a Deus o senhor me deu a honrar e o privilegio de doar 6 terrenos pars a construcao dessa 
unidade agradeco muito a Deus por ter doado esse terreno mesmo sem ser vereador naquela 

epoca mas vejo que tern um fruto tao importante que a essa UBS que a uma coisa linda corn um 

porte de primeiro mundo peso a prefeita que olhe corn carinho faca a reforma da unidade basica 

de saude de riacho fechado para atender melhor nossa comunidade nosso povo de riacho 

fechado, agradeco a todos que aprovaram os requerimento a que Deus nos abencoe ate a proxima 

oportunidade, por fim o vereador usou a tribuna da casa pars convidar todos os vereadores e 

Rua Pedro de Goes, 12— Centro — e-mail ouvidoria@tataimbo.pe.leg.br—Cep.: 55140-OD0-c,41 Pt 18/00~ S5;yib() 

Ed 
C 

ereira 



CAMARA MUNICIPAL DE TACAIMBO 

Casa f rablGSGo cI& ssis'Arras 
TACAIMBO PERNAMBUCO 

vereadoas pars seu aniversario dia 22\03\2025 shows corn Betinho de Cachoeirinha a Vandame 
nordestino a tambem comer um churrasco a comemorar os seus 43 anos de vida. FACULTADA 
A PALAVRA a fez o use da mesma a vereadora NAZARE SANTOS: excelentissimo 
presidente colegas vereadores funcionarios dessa casa publico presente boa bite. Quero iniciar 
minha fala deixando uma mensagem as minhas colegas vereadoras mulheres guerreiras mulheres 
sabias pelo seu dia de sabado dia 08 de marco no qua! a gente comemorou nosso dia, mulheres 
da camara de vereadores que tambem compoOem um importante trabalho meus parabens para 
nos mulheres pelo nosso dia de valorizacao as mulheres nesse dia internacional que Deus proteja 
cads uma de voces corn muita sabedoria a luz pars que possamos vivenciar muitos desses dias na 
presenca do senhor Jesus cristo, quero agradecer aos vereadores pelos requerimentos aprovados 
no qua! eu solicitei uma sede dos correios pars o distrito de riacho fechado e a reforma pars o 
antigo acougue para que faca urna sala corn uma estrutra para que gente fique as 
correspondencias dos correios la, corn mais facilidade de acesso para as pessoas da zona rural 
espero que a nossa excelentissima prefeita coloque logo em execursao essa reforma que eu so 
tenho a agradecer tambem, venho aqui agradecer a prefeita pelas requalificacoes das estradas da 
zona rural no qua! hoje venho presenciando o secretario de agricultura Marquinhos de Arlindo 
pelo belissimo trabalho no qua! venho fiscalizando as estradas junto corn meu esposo a esta 
ficando em otirnas condicoes pars trafegar por as estradas meu muito obrigada secretario de 
agricultura a nossa prefeita Joelda tambem venho agradecer pelo requerimento aprovado para um 
novo banheiro publico de riacho fechado porque foram feitos os dois banheiros, mas pelo acesso 
e longe dos bares de onde realizamos as festas a solicitei que facam mais dois banheiros publicos 

e usei a referencia que e o terreno por tras do bar do nosso amigo Antonio de rosa entao fico 
ansiosa junto corn a populacao de riacho no qua! seja feito esses banheiros entao meu muito 
obrigada a que Deus abencoe cada um de voces a ate a proxima reuniao. FACULTADA A 
PALAVRA a fez o use da mesma a vereadora MARIA JOSE: excelentissimo presidente os 
demais vereadores e o publico aqui presente boa noite venho aqui agradecer a todos voces pelo 

meu requerimento que voces aprovaram meu muito obrigado a tambem quero parabenizar a 

prefeita pelo belissimo carnaval que ela fez a tambem quero parabenizar a senhora vereadora 

Nazare pelo seu bloco dipirona a tambem parabenizar faia de riacho pelo seu bloco a gracas a 

Deus foi tranquilo o carnaval tudo em paz so tenho a agradecer a Deus a parabenizar toda a 
equipe que organizou o carnaval, boa noite a todos fiquem corn Deus. FACULTADA A 

PALAVRA a fez o use da mesma o vereador EDUARDO: Boa bite a todos e a todas quero 

aqui cumprimentar todo o publico presente os senhores a senhoras vereadores dessa casa 
agradecer por terem aprovados os meus requerimentos aonde um deles e o calcamento do final 

da vila melancia ate a casa de Joao vaqueiro que a no final da rua a um trecho muito importante 

aonde os moradores da vila melancia me solicitaram nessa finalizacao desse calcamento para que 

se evite os transtomo que vem acontecendo nos periodos de chuvas entao dizer ao povo da vila 
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melancia que voces tern um representante aqui dentro desta casa assim como assumi os 
compromissos na campanha estareia aqui para representar toda a cidade a tambem voces da vila 
melancia entao estou enviando agora pars a prefeita do nosso municipio a que ela possa fazer a 
fmalizagao desse calcamento pars que voces populagao da vila melancia tenham uma qualidade 
de vida melhor como merecem tambem foi aprovado o requerimento de construcao de um 
banheiro publico na vila igrejinha onde varias pessoas me procuraram a pediram que fosse feito 
esses banheiros na vila porque principalmente o povo cobra muito em periodo de ferias entao o 
povo da vila igrejinha podem saber que tambem podem contar corn Eduardo dentro desta casa 
pars representar o interesse de voces, tambem coloquei o requerimenta da ma Jose manoel da 
silva filho que a no bairro da cohab aonde ja foi feito de um lado a do lado da casa de seu 
Otacilio nao foi feito entao solicito a prefeita que fmalize o calcamento que foi iniciado na 
gestao passada entao agradeceer a todos os vereadores por terem aprovado a dizer ao povo de 
Tacaimbb que estou sempre a disposicao a quando precisarem de algo a estiver ao meu alcance 
como vereador estarei aqui para colocar nessa casa pars que seja votado aprovado ou 
encaminhado para a prefeita a que ela possa atender as nossas demandas tambem aqui quero 
fazer o agradecimento a equipe juridica que esta aqui hoje doutor Estevam Lucas seu auxiliar 
que esta aqui presente doutora Silmara a os demais saibam que voces sao muito importantes para 
nossa camara de vereadores sempre nos auxiliandos em votagoes, nos projetos de leis e e dessa 
forma que vamos fazer no meu mandato sempre presente para darmos nosso melhor a tambem 
dizer aos vereadores que nao vao embora que teem umas lembrancinhas pars voces agendas e 
tantas outras coisas que estao au i entao peso que fiquem a recebam que foi corn muito carinho 
pars nao passar em branco a tambem pars nao deixar em branco parabenizar a vereadora Lia 
brauna, Nazare de Claudio, a vereadora Clarice a todas as funcionarias da casa e o publico aqui 
presente pelo dia da mulher que Deus abencoe voces a voces sao guerreiras demais todos os dias 
parabens a contem sempre comigo pars que a gente sempre esteja aqui em defensa do direito das 
mulheres da nossa cidade um forte abraco. FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma 
o Vereador, CICERO DE ALUISIO: Boa noite a todos a todas vereadores a vereadoras 
presente a aos funcionarios da casa a ao publico quero primeiramente agradecer a Deus por me 
conceder esse momento a ja como a vereadora ha falou parabenizar a nossa prfeita Joelda Pereira 
pelo carnaval foi um carnaval tranquilo a muito undo que terminou em paz gracas a Deus e a 
gente se divertiu muito a dizer a voces a gente esta aqui pars cobrar ne, mas a gente sabe que tern 
muita dificuldade tambem tern muita coisa que nao pode ser feita do dia pars noite e a gente vai 
luta para que seja feita corn fe em Deus a dizer ao pessoal do sitio serrote da careira a moita do 
meio que a maquina brevemente esta indo pars la fazer as estradas já convecei corn o secretario e 

se Deus quiser logo, logo a gente estara fazendo obrigado a todos boa bite Deus abencoe. 

FACULTADA A PALAVRA a fez o use da mesma o Vereador EDVALDO DE MACEDO: 

boa noite vereadores a vereadoras publico presente quero agradecer aos vereadores que 

i 
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aprovaram meu requerimento da passagem moihada do porco do barao aonde já se encontra as 
manilhas faro esse pedido a Joelda Pereira ao secretario de obras Jurandir hoje eu estive corn a 
prefeita ela me recebeu been a ela falou que tern 3 caminhoes pipas locados para atender a 
populacao e podem contar comigo procurem a secretaria de agricultura, ou vereador para cobrar 
da prefeita a do secretario para abastecer toda zona rural que esta sofrendo por falta de agua, ate 
outra oportunidade se Deus quiser. Nao tendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrado a 
segunda reuniao ordinaria. 

Sala Rildo Guedes Souza da Camara Municipal de Tacaimb6, Estado de Pernambuco, em 12 de 
Marco de 2025. 

'EDUARD0 DA SILVA PEREIRA 

Presidente 
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PRESEN~A DOS SENHORES VEREADORES A SEGUNDA REUNIAO ORDINARIA 

DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, REALIZADA EM, 12 DE MARCO DE 2025. 

1. Eduardo da Silva Pereira 'O/J.44J2dc9 CJP~ SA; i&x  ' ui€ 

2. Nadilson Nunes da Silva ~~;~,1~ n~,/"-c' 
c 

3. Fagno Jose de Franca  / i , 7 cam, ' z  tc 

4. Maria Clarice da Silva Martins  ,r/!! ~~ ~~/~, ~~~ ,2tZ4.-. 

5. Edvaldo Jose de Macedo  i  ~/ dp 414..€ / 1L.1t 7 

6. Cicero de Aluizio da Silva 

7. Maria de Nazare Santos de Paula W (Lru b.. c& 
Y  

Ccii 

8. Maria Jose Macedo Sousa Lima  QJtLO, oD 'O2'r.O. . 

9. Paulo Rodrigues da Silva
I cj9 (4-' 

Sala Rildo Guedes Souza da Camara Municipal de Tacaimbo, Estado de Pernambuco, em 12 de 
Marco de 2025. 

UARDO DA SILVA PEREIRA 

Presidente 
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